

# РАДИ ЧИСТОТЫ ФИНСКОГО ЗАЛИВА



Посол Евросоюза Маркус Эдерер  
и губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко  
на открытии Северной станции аэрации в поселке Ольгино

**Завершился первый этап реконструкции Северной станции аэрации. Впоследствии канализационный коллектор «Сертолово – Песочный – Новоселки – Северная станция аэрации», позволит решить основную проблему загрязнения озера Сестрорецкий Разлив и уменьшить поступление загрязняющих веществ в Финский залив.**

В торжественном мероприятии пуска станции в эксплуатацию принимали участие губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко и посол Евросоюза Маркус Эдерер.

Георгий Полтавченко отметил, что проект на 90 процентов профинансирован иностранными компаниями.

«Проект позволит повысить качество очистки сточных вод и выполнить рекомендации Хельсинкской комиссии по защите морской среды Балтийского моря», – подчеркнул губернатор Санкт-Петербурга.

Он также сообщил, что город в ближайшем будущем планирует довести очистку сточных вод почти до ста процентов. Для этого будет модернизирован еще один крупнейший объект – Центральная станция аэрации.

Губернатор поблагодарил коллектив и руководство «Водоканала» и поздравил с 159-летием компании. Он подчеркнул, что Петербургский «Водоканал» является одним из самых современных подобных предприятий в России.

Маркус Эдерер сказал, что это самый технически сложный проект по очистке воды, который был реализован в Восточной Европе, добавив, что он напрямую затрагивает интересы 100 миллионов человек, проживающих в бассейне Балтийского моря.

Светлана Курортная